









BANCA CENTRALA COOPERATIVA

Secretariatul General

CONVOACARE

In conformitate cu dispozitiunile art. 29 si 30 din statut si potrivit hotaririi luata de Consiliul de Administratie in sedinta...

In cazul cand in acea zi nu se va intruni cel puțin o treime din numărul societăților asociate...

2. Raportul cenzorilor. 3. Descărcarea Consiliului de administrație de gestiunea sa. 4. Repartiția excedentului rezultat.

10. Alegerea unui consilier supleant in locul d-lui Ștefan Percec. egit la sorți.

11. Alegerea a 2 cenzori și 2 supleanți de cenzori.

ACTIV

Bilanț General la 31 Decembrie 1930

rezultat din operațiile dela înființare (4 Aprilie 1929) până la 31 Decembrie 1930.

PASIV

Table with columns for I. Imobilizări, II. Disponibil imediat, III. Plasamente, IV. Conturi diverse, I. Fonduri proprii, II. Exigibilități, CANTUM DE ORDINE, DEBIT, CREDIT, and various sub-categories like Capital, Depuneri, etc.



Ea a cucerit multe inimi prin surasul ei fermecator cu dinti sanatosi si frumoși - ingrijirea zilnică cu cea de 40 de ani experimentată și înviorătoare pastă de dinti



SARG

KALODONT Dinți frumoși

Escrocul Lucien Fabre tot mai speră să fure!

Și I. A. R. și ministrul armatei patronează mușea d-lui ministru Manoilescu

Au trecut două zile dela articolul publicat in numărul de Miercuri al 'Curentului' in care, demascând tentativele de noui potlogării ale celebrului și sinistru escroc...

O MUTENIE INEXPLICABILA Nimeni, — dela Soc. I. A. R., și dela Ministerul Armatei, — nu a avut curiozitatea sau patriotismul de a face demersul la care noi îi invităm...

O adresă oficială a d-lui ministru Manoilescu In cursul zilei de ieri, într-adevăr, Directorul 'Curentului' a primit următoarea adresă oficială:

le posedati in chestiunea 'Fabre' și cari nu sunt necesare pentru informarea noastră. Primiți, vă rog, asigurarea considerației noastre, Ministru, (ss) Manoilescu 1931, Mart. 25.

DEBIT

Profit și Pierdere la 31 Decembrie 1930

CREDIT

Table with columns for DEBIT, Profit și Pierdere la 31 Decembrie 1930, and CREDIT, containing financial data and calculations.

Președintele Consiliului de Administrație, CESAR G. PARTHENIU

Directorul Contabilității, V. M. ENESCU

Șeful Contabilității Generale Subdir. Exp.-Cont. Păun D. Badea

ilescu proclamă într-o adresă oficială necesitatea ca Statul să fie informat de afacerea venoasă ale escrocului care ne-a ruinat aviația.

In cursul zilei de astăzi, d. Pamfil Seicaru va preda d-lui ministru M. Manoilescu toate documentele din cari se constată:

1) Ca samsarul Lucien Fabre a îndeplinit, — in fruntea soc. I.A.R., — venala și clandestina meserie de agent plătit al uzinelor franceze furnizoare;

Cronica Judiciară

Confirmarea mandatelor lui Ghinsberg și Laub

Am relatat la timp arestarea celor doi contrabandisti Isidor Ghinsberg și Laub din pasagiul Macca, sub învinuirea de a fi păgubit statul cu 11 milioane lei...

ALTI CONTRABANDISTI TRIMEȘI IN JUDECATA

D. procuror Simionescu a dat reținerii definitiv împotriva lui Salo Siegler și Vasile Carpi, învinuți de a fi introdus în țară prin contrabandă, un vagon de mătașe.

Înmormântarea mamei episcopului Hossu

TG. MUREȘ. — In ziua de 22 Martie, pentru locuitorii din com. Mîlăș, jud. Mureș, a fost o mare durere sufletească, căci cu toții și împreună cu satele vecine, au condus la locul de veci pe Victoria Hossu, născută Mauritiu, deced. în vîrstă de 72 ani...

Fură și apoi se sinucide

CAHU. — Ion Teslaru, in etate de 18 ani, din satul Hagyești, comuna Al-bota, implicat in mai multe furturi, avea termen de judecată la tribunalul Cahul. Cum nu putea găsi nici un apărător fără bani, a cerut părinților săi să dădă o spre a avea banii necesari. Părinții lui au refuzat. El a luat atunci arma de vânătoare a tatălui său și punând țevă in plect a apăsat trăgaciul. Loitura a fost mortală.

Toate domnișoarele dactilografe se vor interesa de-aproape de întâmplarea steno-dactilografă Miss Watson și de chipul cum a ajuns ea la fericire, tocmai pentru că era dactilografă.

Mesterul care e Dekobra va lănița imaginațiile tinere in marea artă a vieții... și, pentru acest sfârșit a ales 'Gazeta Noastră' care'n ultimul număr îi publică povestirea. In acelaș număr îl găsim pe Trotzky in insula Prinkipo, pe Norma Shearer cea mai elegantă femeie din Hollywood cum și curiozitatea: 47 de ani singur pe vârful unui munte. Intre nemurimările ilustrații ce împodobesc numărul găsim admirabile fotografiile dela concursul de pictoare al Gazetei Noastre, din sala Roxy, și numeroase articole despre 'femeie', 'scumprea hârtiei' și o interesantă descripție retrospectivă 'Dela cupele de argilă la cupele de aur'. 10 lei numărul la toată chioșcurile.

Petroliferele române la Paris

Astra Română 123 50. Steaua Română 82. Concordia 77. Petrol Block 21. Redeventa. necutat.

Gitiți Mica Publicitate





